

30多名骑行志愿者成为首批“寻泉勇士” 四万网民在线观看直播



点亮72名泉

主办:齐鲁晚报 齐鲁壹点
济南市园林局 济南市外办

本报10月1日讯(记者 唐园园 孙业文 张阿凤) 1日上午,在济南环城公园黑虎泉景点,由齐鲁晚报、齐鲁壹点、济南市园林局和济南市外办共同推出的“点亮72名泉”活动正式启动。签到名泉线上互动游戏上线第一天就有近百名用户赏泉签到。首日有近四万人在线观看齐鲁晚报官方微博直播。

寻泉之路。

游济南城,赏泉水景,拿万元大礼包。国庆假期期间,为了更好地推介济南泉水景观,为济南市民和外地游客提供更加丰富有趣的游泉体验,齐鲁晚报策划制作“点亮72名泉”赏泉游泉互动游戏产品。

1日,“点亮72名泉”互动游

戏正式上线,活动启动仪式在黑虎泉景区同步启动。启动仪式上,来自济南骑友俱乐部的30多名骑行志愿者成为首批“寻泉勇士”,前往华山访问华泉。多名志愿者赶来参加启动仪式,并现场扫描新版齐鲁壹点手机客户端,参与到游戏中。

启动仪式现场,齐鲁晚报官方微博对活动进行了近40分钟的直播,并带领大家一起领略了护城河畔的泉水风光,整个直播过程有近四万市民在线观看。网友“我的小名是乐子”看到直播时表示,“就想立马起床,坐动车去济南了。”济南的泉水风光吸引了许多观众的好

奇和赞美。

在齐鲁壹点的互动游戏中,上线第一天就吸引了近百名寻泉人士加入。“得知活动后,今天就寻访了黑虎泉和五龙潭两个泉群,游戏简单易操作,一下子就得到了160个积分,还很有成就感。”参与寻泉的市民周女士说。

为了增加市民赏泉、探泉的趣味性,齐鲁晚报、齐鲁壹点推出了“赏泉大礼包”,签到泉池越多,积分越多,积分排名前60的参与者可获得由安利(中国)日用品有限公司山东分公司赞助的相关大礼包,其中前三名将分别获得价值998元、798元、498元的超值大礼包。

参与活动的形式也很简单,在活动期间,去往各泉池的游客在游览的同时,打开齐鲁壹点手机客户端,进入活动页面,“签到”所在泉池,就可以获得相应的积分,只要在泉池周围500米签到就有效。同时,该游戏中还设置了泉水游览导航,只要点击想要前往的泉池,就将有导航指引。



扫描二维码下载
齐鲁壹点客户端

天下第一泉景区 首日客流较去年翻倍

本报10月1日讯(记者 唐园园) 国庆假期首日,济南市内公园景区就迎来了“十一”黄金周客流高峰,其中天下第一泉景区一天揽客近20万人次,较去年同期翻倍,千佛山山会碰上“十一”,客流较去年增长三分之一。另外,济南野生动物世界也表现不俗。

天下第一泉景区相关工作人员表示,按照以往经验,国庆七天假期一般会在第二天和第三天迎来客流高潮,但是今年第一天的客流量就不少。据数据统计,1日趵突泉接待游客5.7万人次,去年和前年只有三四万人次。天下第一泉景区去年客流总量10.9万人次,而今年的客流达到19.9万人次。

今年客流来得早,和天气晴好有关。去年国庆首日,阴雨天气打消了不少人的出游热情。今年国庆第一天,天气晴好,在各公园景区都有不少带着孩子家人休闲娱乐的人群。

在济南野生动物世界,随着气温转凉,动物们一改夏日的慵懒,变得精神抖擞。上午11时,景区门外的4500多个停车位已经剩余不多,大门口十几个检票口全开。为迎接黄金周客流,景区的重头戏——国家大马戏从日常的两场增加到5场;下午4点半上演动物大巡游。

国庆假期与以往小长假相比,更多的市民愿意选择收费景区。在以往小长假中,免费的大明湖景区新区的人数一直多于收费的老区,但是在今年“十一”假期,老区迎来了6.5万人次客流,而免费的新区只有4万人次客流。

这和景区内展示的多彩活动不无关系。在大明湖景区老区中,钢琴广场和自然舞台的二十个泉水彩蛋格外吸引人。彩蛋画面选取七十二名泉中位于天下第一泉风景区内的二十处名泉,由画师一笔笔手绘原创而成,用另一种形式玩转了泉水。



插上“点亮72名泉”旗子。本报记者 左庆 摄

华泉边大家忙签到

七旬老人义务表演泉水快板

1日上午9点,由齐鲁晚报、齐鲁壹点推出的国庆节“点亮72名泉”探泉活动启动仪式在黑虎泉正式拉开帷幕,前期招募的“寻泉勇士”以及正在赏泉的市民纷纷加入到活动中来。

本报记者
孙业文 唐园园 张阿凤

为参与活动 临时取消原定行程

上午8点半,济南骑友俱乐部的30多名骑友就早早来到黑虎泉,迫不及待地想开始这次探泉之旅。“俱乐部1日本来有自己的活动,但是我们从齐鲁晚报上看到点亮72名泉的活动,觉得非常有意义,于是我们临时取消了自己的活动参与到点亮‘华泉’中来。”骑友俱乐部领队祁纪澄说。

祁纪澄称,济南骑友俱乐部2008年成立,成员大多数是60岁左右的退休职工,年龄最大的75岁。“骑行俱乐部成员平常时间比较充裕,骑行到济南的郊区寻找泉水是他们一项重要的活动安排,到目前为止基本上将济南泉水都跑了一遍。”他说,这周他和骑友们要骑行到斗母泉。

上午9点半左右,随着主持人的一声号令“出发”,30多名骑友骑着自行车向华泉出发,由于本次活动不是竞技性质,骑友们骑行比较慢,一路上有说有笑。经过大约40分钟后,在骑友俱乐部领队祁纪澄和泉韵俱乐部领队许纲的带领下,大家在10点10分左右全部安全到达华泉。

华泉泉边 老人说起泉水快板

到达华泉,骑友们在华泉旁边简单休息后纷纷拿出手机拍照合影。就在这时,一名手拿快板的70多岁老人出现在人群中,给大家说了一段脍炙人口的“爱泉、保泉”快板,引得现场欢声不断。老人告诉记者他的名字叫高长禄,看了报纸后专门从家里来给大家表演快板。

说起快板和保泉的渊源,高长禄称14年前他曾到香港旅游,无意之间听到有游客说起:“济南的趵突泉都停喷了,去了济南也没啥可看的了。”游客的这句话深深刺痛了高长禄的心,“是啊,济南是一座泉城,没有泉哪来的城。”

从那以后,高长禄开始走上他的保泉之路,因为退休以前是搞曲艺的,他便用快板的形式将对泉水的热爱表达了出来。“我祖上四代都是济南人,从小在护城河边长大,对济南的泉水有着一份独有的热爱。”高长禄称,泉水的灵韵不断刺激着高长禄的创作激情。

11岁小朋友来寻泉 父子骑行者一起出马

“这是什么活动呀?”10月1日上午8点半,黑虎泉现场的“做寻泉勇士,点亮72名泉”的横幅刚挂出来,就有小朋友凑上前来询问。得知是齐鲁晚报、齐鲁壹点为推出“点亮72名泉”互动游戏产品而举办的线下互动游戏时,一位小朋友很积极地表示自己要参加。

“什么时候开始?快开始了吗?”9点的启动仪式还未开始,这位叫郭家宝的11岁男生就难掩兴奋,跃跃欲试,恨不得第一时间冲出去点亮附近的名泉。

“用手机客户端点亮名泉,游览名泉越来越高科技、越来越好玩了。”启动仪式上,小朋友看到统一着装的“拉风”骑行队员们,也兴奋地凑上前去和骑行团合影。

除了骑行团联合报名外,活动还吸引到部分个人骑行爱好者。9点刚过,一名叫曹沫雨的小伙子就和父亲一起骑车来到黑虎泉畔。曹沫雨说,自己几天前就从报纸上看到了齐鲁晚报的“招募寻泉勇士”活动,准备了好几天,终于等到活动启动。

0分类广告 订版电话: 0531-85196183

济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

锅炉商讯

★专业燃煤燃气锅炉改造
招代理15053718622

招生信息

•聘招生代理、安置法警
书记员053188661516

酒水招聘

•川酒低价铺货赠车
全程扶持053158190678



注销公告、挂失、声明、等信息可以通过本报官方网站
(wwwqlwbcomcn)在线办理
刊登挂失广告格式可扫描二维码了解更多详情。